

ЗНАКОМСТВО ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Наверное, многие поклонники театра обратили внимание, что гастролы Горьковского Академического театра драмы имени Горького продолжены до середины августа. Мы попросили прокомментировать решение о продлении гастролей директора театра, заслуженного деятеля искусств В. Я. Герасименко:

— Мы впервые в Свердловске и только понаслышке знали о гостеприимном и требовательном свердловском зрителе. А теперь познакомились сами, и это знакомство для нас очень приятно.

За прошедший месяц на наших спектаклях в здании театра музыкальной комедии побывало более 40 тысяч зрителей. Кроме того, мы выступали во многих Дворцах культуры: на Уралмаше, Сортировке, на Химмаше... Были выезды и за пределы города — в Первоуральск, Белореченск, Каменск-Уральский, Ревду. Там мы показали спектакли «Юпитер смеется», «Странная миссис Сэвидж», «Король Ричард III» и другие.

В связи с тем, что гастролы продлены, мы включили в свою афишу те работы, которые особенно понравились зрителям. Поэтому они могут еще раз встретиться с нашими ведущими актерами. Итак, впереди — «Женский монастырь» и «Король Ричард III», «Варшавская мелодия» и «Ничего не случилось». А спектакли «На горах» и «Физики и лирики» зрители увидят

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ
г. Свердловск

№ 3
АВГ
1968